

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 8 июня 1961 года

№ 68 (488)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

## Пришло пионерское лето

Футбольные встречи  
в минувшее воскресенье  
стали очередной разыгрыши  
областного первенства по футболу.  
«Труд» по футболу. И вот  
футболисты на этот раз с  
стами спортсменов г. Дубны  
команда является сильнейшей

Лето началось! Оба загородных пионерских лагеря нашего города встретили своих хозяев. Хорошо подготовились к приему детей в левобережном лагере, где начальником П. И. Смирнов и старшем вожатым Ю. Молочников. В конце первого тайма 166 пионеров и октябрят были разделены по корпусам, конечно, недостаточно. Надо провести учту вожатых прямо на месте, пригласить метрополитена, увеличить количество вожатых и воспитателей. 1:1.

Встреча взрослых на первые дни работы с детьми прошла в исключительной атмосфере уже через три дня спортивной борьбы. В празднике открытия защитные линии и транспаранты торжественная линейка команд работали с шумом, веселый концерт, игры и грузкой, да и в зале аплодисменты, детский кино с обеих сторон чувствовали, чудесная погода — все стоящий спортивный праздник радостное настроение к победе. Наша команда в отрядах разработаны вела эту встречу другим планам. Здесь дальнейшая ошибка со стороны вожатых походы, краешки в согласованные экскурсии, сбор вратарем по приему вожатых, самодеятельные редакции мяча, самодеятельные выигрыши. Этот день, спортивные тренировки, забытый мяч, дедовская макия и соревнования — не исход встречи со всеми интересными делами, пользу хозяев поля. Вожатые будут заниматься встречи наша команда. В лагере начинают набрала 33 очка и заняла первое место в зоне.

☆ ☆ ☆

Футболисты легче всего выходной день на игру к спортивным ногорска. Встреча на берегах, хотя они и с большим старанием, но победой хозяев в том 1:0.

Встреча команды прошла с преимуществом в пользу команды Левобережья. Игры все же остались 2:2.

Таким образом, Левобережье набрали 29 очков в чемпионате и занимают 3-е место.

РЕДАКТОР А. М. ДЕ

иальный читатель!  
илась ли у тебя под  
городскую газету «За

до 27 июня.  
может у общественных  
приятиях, стройках, в учреждениях.

омбинату требуются  
нты для работы на строи-  
та по ремонту изразцов.  
улица Октябрьская, дом 24.

Бюро обладает секретарем ком-

работу с детьми ведут в лагерях пионервожатые с производством, студенты педагогов. Но им тоже нужен совет. И одного, настолько проведенного семинара в горкоме комсомола, конечно, недостаточно. Надо провести учту вожатых прямо на месте, пригласить метрополитена.

В лагерях есть еще существенные хозяйствственные недоделки, ликвидировать их надо как можно быстрее.

Больше внимания следует уделять отдыху детей в городе. Одна смена в загородном лагере длится 20 с лишним дней. О дальнейшем отдыхе и разумных занятиях детей должна позаботиться в первую очередь школа, привлекая своих многочисленных друзей, шефов, общественность.

В институтской части открылся городской пионерский лагерь. Но этого недостаточно. Можно открыть при дворах библиотечки, крушки, просто аттракционы. А заниматься с ребятами могут энтузиасты — родители, пенсионеры, комсомольцы. Ведь много же у нас отыччивых, чутких людей, которые подобно супругам А. К. Боровскому и Е. И. Янович не жалея сил и времени отдают свой досуг детворе.

Пока школа еще не закончила работу, учителям и вожатым надо помочь создать при домах пионерские посты. Ребята-активисты с удовольствием будут заниматься с малышами. Но им нужна помощь взрослых. Детские секторы при клубах, городские спортивные общества обязаны подготовить для пионерских постов юных зятейников, библиотекарей, физкультурных организаторов.

Лето только начинается, и долг учителей, общественности — помочь детям набраться бодрости и здоровья, чтобы осенью с новыми силами, с еще большей настойчивостью и прилежанием взялись они за ученье.

## В ГК ВЛКСМ

За последнее время Советское правительство издало несколько указов об усилении борьбы с гулядцами, пьяницами, нарушителями общественного порядка. Комсомольским организациям поручено взять под свой контроль общественные места: Дом культуры, клуб, столовые, магазины и т. д.

В конце июня бюро городского комитета ВЛКСМ намечает обсудить эти вопросы на расширенном комсомольском активе.

## Хорошее начало

Внимание людей всего мира было приковано к Вене. Это и понятно. Все люди ждали, что принесет встреча двух государственных деятелей.

— Я очень удовлетворен встречей Н. С. Хрущева и Д. Кеннеди в Вене. В течение двух дней были обсуждены важные вопросы, касающиеся СССР и США, а также и других стран. Положено хорошее начало, — заявил бригадир электромонтажников Александр Михайлович Добрынин.

— Встреча государственных деятелей СССР и США послужит улучшению отношений между всеми странами, — так высказал свои мысли бригадир слесарей — сантехников администрации — хозяйственного управления Федор Иванович Мельников.

Встреча Н. С. Хрущева и Д. Кеннеди имела огромное значение для всего мира, это был первый шаг к улучшению отношений между двумя самыми могучими государствами на земле.

Т. Сомов,  
рабкор.



## Съезду партии



## Пассажирская линия между Находкой и Японией

Впервые на Дальнем Востоке открылась регулярная пассажирская линия между приморским портом Находка и Японией. От причалов Находки в первый дальний рейс отошел комфортабельный пассажирский пароход «Александр Можайский». На его борту туристы из разных городов страны. Им предстоит совершить увлекательное путешествие в Японию. Советские туристы посетят Токио, Нагою и другие города Японии.



На снимке: общественный контролер комсомола Валентина Шихалова осматривает заготовки сапог.

Фото Б. Назарова.

## Любимый уголок волжан

Всю зиму не прекращал свою работу агитпункт на Большой Волге. И волжане привыкли к тому, что каждый понедельник в клубе их ожидают новости, поэтому зал в этот день никогда не пустовал.

А 5 июня агитпункт из клуба перенес свою работу на воздух. Вновь ожил зеленый уютный уголок перед административным зданием района гидросооружений.

Духовой оркестр, нарядные люди, красочные панно и стенды, теплый тихий вечер — все создавало праздничное настроение.

Заведующий агитпунктом Ю. М. Бородин предоставил слово председателю Дубненского горсовета А. Н. Безобразову. Беседа председателя горсовета живо заинтересовала многочисленных слушателей, ведь тема была очень близка каждому: благоустройство и перспективы дальнейшего развития Большой Волги. Беседа проходила непринужденно, слушателей интересовало многое.

Правда, мешало отсутствие микрофона. Это надо учесть заведующему агитпунктом.

Долго продолжался интересный разговор, и долго не расходились жители. Клубный оркестр играл танцевальную музыку, молодежь танцевала. А когда стемнело, собравшиеся посмотрели кинофильм «Звероловы».

Теперь следующего понедельника волжане ждут с еще большим нетерпением. Как в прошлом году, для них этот уголок станет любимым местом культурного отдыха.

## Желанные гости в бригадах

Агитколлектив на нашем предприятии, которым руководит старший В. И. Бешагин, существует уже несколько лет. Робко, неуверенно начинавши свою деятельность агитаторы, не было достаточного опыта и у руководителя коллектива.

Это было несколько лет назад, а сейчас агитаторы — желанные гости в каждой бригаде.

Н. Нулинова,  
редактор газеты  
«Строитель».

## Научное совещание по циклотронам

В соответствии с планом сотрудничества социалистических стран в области ядерной физики, организуемого Объединенным институтом ядерных исследований, с 5 по 10 июня в Кракове (Польша) проводится рабочее научное совещание по обмену опытом эксплуатации циклотронов и научных исследований, проводимых на них.

В работе совещания примут участие ученые Болгарии, Болгарии, ГДР, Польши, Румынии, Чехословакии и других стран.

Объединенный институт направил на это совещание большую группу специалистов, в составе которой директор Лаборатории ядерных реакций член-корреспондент АН СССР профессор Г. И. Флеров, руководитель группы Лаборатории ядерных проблем В. Дмитриевский, инженер Ю. Оганесян, Христиан Крук, Григоре Индреави, Леон Номорек, Ежи Швабе, Ян Тыс и Ежи Инушевский.

Ученые Института выступая на совещании с рядом докладов,





